### 文娱新闻

# 韩星非万能药

### 《带你看星星》何以收视惨淡

继金秀贤、裴勇俊之后,被称之为韩国的 "国民偶像"的宋承宪及因完美的身材和俊朗 的外表而被誉为"人鱼线男神"的权相佑,上 周五晚亮相江苏卫视《带你看星星》,甚至单 身的宋承宪还在节目中公开了自己的择偶标 准。但令人意外的是,节目收视相当惨淡,仅 0.36%的收视率让江苏卫视跌出周五晚间同 时段综艺的前十,被江西、湖北等二线卫视甩 在身后。与其说节目败在制作粗放形式简陋 上,还不如说输在了对韩国明星的过分倚重 上。有了明星,并不等于就有收视和口碑。

#### 制作简陋收视低

在最近播出的这一期节目中,虽然接受 采访的宋承宪和权相佑在韩国国内和中国观 众中都算具有一定知名度,尤其前者主演《蓝 色生死恋》以来,十多年来一直有参与合拍片 制作或直接凭人气来内地参加商业活动,但 节目的播出效果和收视成绩却相当惨淡。究 其原因,简单粗放的制作,显然无法在竞争激 烈的周五晚间杀出重围。

节目中,韩国明星和一中一韩两位主持人围桌而坐,没有剧情没有故事,只有韩剧画面剪辑和"喋喋不休"地聊天,十足一档娱乐访谈节目。但比起同类节目,明星不算最新鲜滚烫,节目形式更是"远远落后于时代"。一个小时里,宋承宪和权相佑在镜头前用韩语滔滔不绝地回忆当年或介绍最新作品,也就是说,除非铁杆粉丝很少会有观众有兴致,看着字幕翻译听一个明星讲述多年前的电视剧拍摄花絮,尤其这些采访也没有特别温情或新鲜的内容,相当浅表。

#### 急功近利不可取

"很多时候,我们只看到'韩流'盛行的表象,却看不到它如此鼎盛的深层次原因。我们希望借助这档节目的拍摄,更深入地了解韩国

电视界,这对于我们而言也是一个很好的学习过程。"《带你看星星》开播前,江苏卫视品牌推广部刘宇哲如是说。令人遗憾的是,节目虽然在韩国全境拍摄,也的确携手了一线韩国明星探访韩国电视剧制作的台前幕后,但却没能真正揭示出韩剧走红20年的原因,甚至暴露了国内电视制作者急功近利的短视。

但稍有经验的观众一定能看出,节目是仓促上马的,甚至是成本低廉的。浮光掠影地走访了一些韩剧拍摄地,但无论是录影棚还是外景地,哪怕后期加工的工作室,都没有真正深挖韩国造星工业,而更像是一档"趁火打劫"的访谈节目——趁着《来自星星的你》和《继承者们》带来的热潮,粘附着韩剧和韩星,赚点收视。但令人遗憾的是,收视也没赚到多少,甚至输掉了《最强大脑》好不容易在这个时段为江苏卫视赢下的口碑和影响力。

#### 仅靠噱头难长久

2014年以来,韩国明星可以说是商家和 电视台的香饽饽。全智贤代言费上了8位数, 一颦一笑值千金;李敏镐接下了不下十个代 言,电商汽车财大气粗;金秀贤上海见面会门 票票面最高5000元,被黄牛又翻炒了数倍; 哪怕只是《继承者们》的男二号,金宇彬在台 北、上海的见面会也相当火爆: 还有老牌韩星 Rain,不仅要在北京开演唱会,和刘亦菲一起 拍电影,还参与《快乐大本营》的录制……不 可否认,他们具有市场号召力,他们对年轻或 年长的电视观众也有不小的吸引力, 但江苏 卫视《带你看星星》滑铁卢的教训或许能够提 醒后来者:要真正得到观众的认可,光靠几个 韩国明星可不行, 甚至单纯买个韩国版权也 不成。尊重本土观众的收视习惯,尊重电视综 艺发展趋势,不投机取巧不急功近利,才可能 做出真正广受追捧和认可的节目。否则,噱头 过去,所剩无几。 本报记者 孙佳音

## 冯小刚暗讽韩剧粉丝遭抗议

节目组回应只是讽刺狂热过度追星

《笑傲江湖》上周日在东方卫视播出后,李想、孙康表演的一段恶搞版《来自星星的你》,调侃粉丝狂热追捧韩星的现象。这一节目引起了冯小刚的共鸣,他称赞这个讽刺韩星粉丝的喜剧大快人心,当即给出通过。冯小刚还在节目中曝光春晚邀请李敏镐的内幕,并对粉丝愤怒提出为何春晚不多给李敏镐一些镜头表示不解。节目播出后,众多粉丝在网上进行抗议。

有粉丝表示,这个恶搞版《来自星星的你》颇有丑化韩剧粉丝的嫌疑:"我们有那么不理智吗?更气人的是冯小刚还说'中国女观众有过之而无不及'之类的话,这一棒子打翻一船人也太不负责任了吧?""希望冯小刚和节目组给我们一个说法。"更有粉丝在网上发

起了"抵制《笑傲江湖》,封杀冯小刚"的号召。在节目中,冯小刚还表示,他对韩星金秀贤一无所知,甚至还问身边吴君如"什么叫《来自星星的你》",而他的这一"无视"也招致了一些金秀贤粉丝的不满。

对于粉丝们质疑,《笑傲江湖》执行总导演朱慧表示,节目没有讽刺所有韩剧粉丝:"这个喜剧只是在反映个别狂热粉丝过度追星的现象,并在此基础上进行了艺术化的夸张处理;并没有针对所有追韩剧、喜爱韩国明星的人。"而对于冯小刚言论,朱慧解释说,他主要是针对于那些不够理智的粉丝,"疯狂追星的现象确实存在,冯小刚的点评对于个别年轻的粉丝还是有一定教育意义的。"

本报记者 俞亮鑫



让你有搭乘着高速列车的刺激感

### 美剧《24小时》回归

本报讯 (记者 孙佳音)花上整整 24 小时连续观剧,就为共同守候美剧《24 小时》的回归。

北京时间 5 月 6 日 11 时左右,《24 小时:再活一天》无字幕版在优酷上线。剧中,美国总统海外遇刺,危机直指第三次世界大战。演员阵容上,该季由基弗·萨瑟兰领衔,包括原剧主创乔尔·苏诺和罗伯特·柯臣在内的原班人马悉数回归,保留了前作的原汁原味。剧集惊险刺激,街头飙车、爆炸等大场面十分抓人眼球。正如制作方所说:"我们设计的效果是,让你有搭乘着高速列车的刺激感。"据悉,《24 小时:再活一天》昨日下午两集联播,此后为每周一集。



《产科男医生》今开播

### 李小璐贾乃亮夫妻演欢喜冤家

今晚,由贾乃亮、李小璐这对明星夫妇主演的《产科男医生》在东方卫视开播,他俩扮演的都是产科医生。此剧以产科男医生为题材,讲述了他们这一医疗界特殊群体的甜酸苦辣,整部剧用诙谐幽默的手法讲述了几位产科男医生在医院遇见的各种"奇葩"事件。它通过一个年轻医生的成长历程,传递正能量。

年轻产科男医生左右一直不喜欢父亲为自己规划的这个职业,但身为产科主任的父亲安排自己得意门生钱小小去做儿子思想工作,两个年轻人却在吵吵闹闹中找到了真爱。他俩扮演的角色是一对欢喜冤家,李小璐说:"我和乃亮在剧中见面就打,几乎

不说话,这特别刚徽。 举小婚印旗的钱小小是野蛮女友形象,很少败下阵来。贾乃亮饰演左右可谓是本色出演,而且扩大了贾乃亮身上无厘头、神经质的特质。贾乃亮说,剧中的他就是一个痞子医生,"玩世不恭,吊儿郎当,不务正业。"但同时他又是个奇才,不按常规套路出牌。贾乃亮表示,此剧让自己重新审视了产科男医生这一职业:"小璐做孕检时,我坚决要求全程都是女医生,不能有男医生。演完戏后,我发觉这个职业中的男医生常常被误解,甚至受到歧视,但很多最优秀的产科医生其实都是男的,他们迎接了一个又一个的生命降临。这个职业其实特令们儿。"

### "生活方式论坛"举行

本报讯 (记者 孙佳音)《新周刊》"生活家的家"生活方式论坛近日在星河湾举行。蒋昌健、于丹、许子东、沈宏非、黄菡等嘉宾共聚

一堂。"生活家"这一概念的创始人,《新周刊》 执行总编封新城讲道:"生活最首要的一点 是:你有什么样的生活观?对于'什么是生活 家'这个命题,我觉得这是一次呼吁,让大家 想想生活是什么。"

## 早治牙周病

民以食为天, 食以牙为先

年老缺牙的痛苦,往往是从不易察觉的 牙周病(牙龈出血、肿痛,牙齿酸软、松动移位、 咀嚼无力、疼痛)开始的!牙齿缺失既影响 口福和正常消化吸收,造成营养失衡,体质 变差,又影响正常发音、交流,加剧外貌年 龄的衰老程度和心理负担。

#### "老掉牙"属误解

很多人都误认为:上了年纪,牙齿掉落属自然规律,不可避免!

事实上,牙齿和体内骨骼一样,年龄增长并不会直接使其"自然死亡(掉落)",造成"老掉牙"的根本原因是长期未能正确治疗的牙周病。如果把牙齿比做一颗树,牙周就是树根周围的泥土,若泥土崩裂流失,树木失去营养和固定,就会枯萎、倒下、死亡。牙周炎长期反复发作使牙槽骨萎缩,导致牙齿脱落就是这个道理。

### 牙周病危害不仅是缺牙

牙周病早期症状轻微,很多人对牙龈 反复出血,牙齿酸软,一侧牙齿咀嚼无力、 偶有疼痛等并不重视,等到牙齿严重松动 移位、反复疼痛到忍无可忍再就诊时,往 往治疗难度更大,疗程更长,有的甚至已 干油数分

## 晚年不掉牙

特別提醒: 牙周病的致病菌可借助出血的牙龈或松动的牙齿进入血液循环,引起菌血症,侵袭血管壁,诱发动脉硬化和血栓,使牙周病患者因冠心病死亡或重症入院的比率远高于非牙周炎人群。

为保住真牙,留驻健康,即使是早期的牙周病,也应及早发现、正确防治。

### 早治牙周病,补肾健齿有良方

中医认为:"齿骨同源:齿为骨之余、肾之标。"肾主骨生髓,骨骼的生长发育依靠"肾"的精气充养。

以现代解剖生理学的观点来看,牙齿是暴露在外的骨头,其通过牙根深埋于牙床牙槽骨中来获得固定,通过牙髓和毛细血管获取营养,而牙槽骨是人体骨代谢最活跃的部分之一,年龄增长,肾气亏虚的问题就会在骨代谢最活跃的部分——牙齿部位率先表现出来,如牙龈萎缩、齿根晃动,牙根外露、摇晃、移位,咀嚼无力、甚至脱落等都与肾精不足、体虚火旺等密切相关。

对于上述牙周病的症状,可依据中医学"肾主骨"的理论,采用补肾健齿的方法治疗———选择合适的中药,帮助患病的牙齿重新恢复牢固和健康。

文/章红

### 牙齿松动有药治



孙肾固齿丸

主治: 牙齿松动 酸软 牙龈出血

【功能主治】补肾固齿,活血解毒。用于肾虚血热性牙周病,牙齿酸软,咀嚼无力,松动移位,牙龈出血。

籍售屬点:华氏、国大、复美、第一医药、汇丰、养和堂、童涵春、上虹、华源、得一、一德、益丰、老百姓等连顿药房。及平民大药房、市民大药房、浦东开心人大药房等全市各大药房有售!



400-8877-479

■《24 小时》剧照

图 TP